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Calcula el perímetro:
(26 x 2) + (19 x 2) = 52 + 38 = 90 

El terreno tiene un perímetro de 90 km2.

Calcula el área: 
26 x 19 = 494

El terreno tiene un área de 494 km2.

Calcula el área utilizada para cultivos:
     de 494        494 : 6 x 5= 411,65  

El área utilizada para cultivos 
es de 411,65 km2.

Calcula el área utilizada 
para invernaderos:
     de 411,65        411,65 : 6 x 3 = 205,83 
 
El área utilizada para invernaderos 
es de 205, 83 km2.
	
Calcula el área utilizada para 
almacenes, garajes y desalobradoras:
     de 494        494 : 6 x 1 = 82,33 

El área utilizada para almacenes, garajes 
y desalobradoras es de 82,33 km2. 
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Calcula el área de la laguna:

Área del círculo = πr2 

Área de la laguna =  
3,14 x 72 = 3,14 x 49 = 153,86 

El área de la laguna es de 153,86 km2.

¿Cuántos g de fertilizantes necesitáis 
para una superficie de 1.000 m2? 

0,009 x 1.000 = 9 
Se necesitarían 9 kg de fertilizante.

¿Y para la superficie de vuestros 
cultivos (pregunta opcional)?

La superficie del cultivo es de 411,65 km2. 

411,65 x 1.000.000 = 411.650.000 

La superficie de cultivo es 
de 4.111.650.000 m2.

0,009 x 4.111.650.000 = 3.704.850
Se necesitarían 3.704.850 kg  
de fertilizantes.
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Cuántos litros de agua subterránea 
extraéis al día?  ¿Y al mes? 

4.250, 92 + 73,58 = 4.324, 5 

4.324, 5 x 30 = 129.735 litros extraídos al mes.   

Extraemos 4.324, 5 l al día y 129.735 l al mes.   

¿Qué parte de la profundidad de la 
laguna no tiene vida?  
Exprésalo en fracción. Puedes 
apoyarte en la cuadrícula siguiente:

     de la profundidad de la laguna  
no tiene vida. 

Expresa el porcentaje de 
80 % en fracción. 

Reduce esa fracción a la fracción 
mínima equivalente.

       = 

¿Cuántas centésimas son? Y ¿cuántas décimas? 

Son 0,80 centésimas y 0,8 décimas.

Colorea las cuadrículas para el dato 
del 80% expresado en fracción y para 
la mínima fracción equivalente:
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¿Cuánta cantidad de restos se 
han recogido este año?

   de 2.023.000       2.023.000 : 9 x 2 = 449.555,54

224.777, 77 x 2 = 449.555,54 kg 

Este año se han recogido 449.555,54 kg, 
La cantidad es menor porque las praderas 
marinas estaban bien conservadas.

Observad las respuestas a cada 
pregunta. ¿Creéis que habéis hecho 
una buena gestión en vuestro terreno?

¿Por qué?
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Calcula el perímetro:

(26 x 2) + (19 x 2) = 52 + 38 = 90 
El terreno tiene un perímetro de 90 km2.

Calcula el área: 

26 x 19 = 494 
El terreno tiene un área de 494 km2.

Calcula el área utilizada para cultivos:

     de 494 km2       494 : 6 x 3 = 246,9 

El área utilizada para cultivos 
es de 246,9 km2.

Calcula el área que permanece 
como espacio natural:

1 –        =       –       =  

     de la superficie permanece 
como espacio natural. 
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Calcula el área de la laguna:

Área del círculo = πr2 

Área de la laguna =   
3,14 x 72 = 3,14 x 49 =  153,86 

El área de la laguna es de 153,86 km2.

Si la cosecha de alfalfa añade 1,5 kg 
de nitrógeno a cada km2.  ¿Cuántos 
kg de nitrógeno se añadirá la alfalfa 
en nuestro campo de cultivo? 

Hemos calculado que en nuestro terreno 
vamos a cultivar 246,9 km2 y de toda 
esta superficie la mitad va a ser alfalfa:

 246,9 : 2 = 123,45 km2 de alfalfa.

Vamos a cultivar 123,45 km2 de alfalfa.

Si la alfalfa aporta 1,5 kg de nitrógeno 
por cada km2 de suelo: 

123,45 x 1,5 = 185,175 

El cultivo de alfalfa en nuestro terreno 
va a aportar 185,175 kg de nitrógeno.
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Cuántos litros de agua subterránea 
extraéis al día?  ¿Y al mes? 

4.250, 92 + 73,58 = 4.324, 5 

4.324, 5 x 30 = 129.735 litros extraídos al mes.   

Extraemos 4.324, 5 l al día y 129.735 l al mes.   

¿Qué parte de la profundidad de la 
laguna no tiene vida?  
Exprésalo en fracción. Puedes 
apoyarte en la cuadrícula siguiente:

     de la profundidad de la laguna  
no tiene vida. 

Expresa el porcentaje de 
80 % en fracción. 

Reduce esa fracción a la fracción 
mínima equivalente.

       = 

¿Cuántas centésimas son? Y ¿cuántas décimas? 

Son 0,80 centésimas y 0,8 décimas.

Colorea las cuadrículas para el dato 
del 80% expresado en fracción y para 
la mínima fracción equivalente:
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¿Cuánta cantidad se  
ha recogido este año?

   de 2.023.000        2.023.000 : 9 x 2 = 449.555,54

224.777, 77x2 = 449.555,54 kg 

Este año se han recogido 449.555,54 kg, 
La cantidad es menor porque las praderas 
marinas estaban bien conservadas.

Observad las respuestas a cada 
pregunta. ¿Creéis que habéis hecho una 
buena gestión en vuestro terreno?

¿Por qué?

7 8

ASOCIACIÓN AGRARIA VERDUSANA

2
9

SOLUCIONARIO “¿GESTIÓN SOSTENIBLE?”

5º DE PRIMARIA. MATEMÁTICAS.SESIÓN DOBLE “FRACCIONES SOSTENIBLES”.


